

黄发集团党委副书记、纪委书记 刘涛

## 昼夜奋战，打造啤酒节国际时尚品牌

□本报记者 刘腾



刘涛  
(中)带队到山东电视台营销第29届青岛国际啤酒节。

“啤酒节不是西海岸新区的啤酒节，啤酒城也不是西海岸新区的啤酒城，它们是青岛的，是山东的，更是中国的。”第29届青岛国际啤酒节圆满结束后，分管啤酒节和啤酒城工作的黄发集团党委副书记刘涛感触颇深。

2019年2月22日，新区工委第29届青岛国际啤酒节第一次专题会后，刘涛以啤文集团党支部书记、黄发集团分管负责人的身份一头扎进啤酒城，迎接他的第一场硬仗举办青岛首届凤凰音乐节。音乐节举办的第二天，新区遭遇狂风暴雨恶劣天气，造成了部分围挡、舞台的破坏，并导致停水停电。刘涛带领党员冲在一线，用半小时就恢复了围挡、水电等。最终，青岛

凤凰音乐节完美谢幕，创造了全国第二的票房成绩。

在火凤凰酒吧街建设时，刘涛多次利用晚上时间自驾车到市北区与

客商洽谈，解决了一系列运营难题。通过以商招商，27家业态集成的“火凤凰”酒吧街于6月12日在啤酒城精彩亮相。这条酒吧街也赢得了“2019青岛

城市夜经济地标”桂冠。

策划推出“哈舅”IP形象，建设九天宇宙探索馆、24小时不是书店、国际啤酒汇……第29届青岛国际啤酒节时尚创意新产品层出不穷，倍受游客喜爱，最终创下了最惠民、最精彩、最具活力、最有国际范儿等八个历史新高。日前，青岛市委市政府通报表彰“学深圳、赶深圳”先进典型，其中西海岸新区2019年国际啤酒节平台入选“十大平台”。

“虽然工作任务很重，但看到啤酒节精彩纷呈，就觉得非常值得。作为一名党员，我将全力以赴，为打造啤酒节国际时尚品牌贡献力量。”刘涛表示。如今，他又一次义无反顾地投入到第30届青岛国际啤酒节筹备工作中。

张家楼镇退役军人服务站站长 唐军

## 竭诚服务，当好退役军人“娘家人”

□本报记者 梁玉鹏



唐军  
一直把勤恳工作和担当奉献作为自己的行动指南。  
□记者 梁玉鹏 报道

2017年7月，张家楼镇被确定为西海岸新区退役军人服务保障工作试点镇，在全市率先成立镇级退役军人服务站，唐军被任命为服务站负责人。

本身是转业军人的唐军，在部队时就把勤恳工作和担当奉献作为行动指南。转业后，他把这种优秀品质带到工作中，利用15天时间走遍全镇63个社区村庄，摸清全镇1486名退役军人的基本情况，建档立卡，建立“台账”；将国家和省、市、区关于退役军人安置和权益保障的87项有关政策整理汇编成册，方便退役军人了解学习。全国开展的退役军人和其他优抚对象信息采集工作时间要求紧、采集任务

重，唐军便科学规划，深入社区村庄，为行走不便的退役军人和其他优抚对

象提供上门采集服务。“我们的工作就是为退役军人做好服务，当好退役军

人的娘家人。”唐军说。

退役军人服务站成立之初，缺少可借鉴学习的工作模式。唐军不怕困难，迎难而上，建立“教育培训、工作例会、来访接待、走访慰问、考核奖惩”五项制度，统筹设立综合服务、政策咨询、就业指导、创业培训、困难救助、优抚双拥六个窗口，打造“一体化”服务平台。他还研究探索退役军人服务管理的新思路、新理念、新方法，总结实施“四个一”工作法（即一套机构搭起服务平台、一个支部彰显组织优势、一个阵地托起“温暖之家”、一支基金兜住急难底线），构建起服务为先、以服促管、配套联动、常态长效的退役人员服务管理新机制，其经验做法先后被国家、省、市等多单位表扬认可。

青岛琅琊台集团生产计划设备部副经理 赵忠玉

## 爱岗敬业，“电工螺丝钉”22年不生锈

□本报记者 董梅雪



赵忠玉  
在生产一线检查设备。

今年56岁的赵忠玉是青岛琅琊台集团的一名资深电工，党龄33年。自1998年从部队转业参加工作至今，赵忠玉在电工岗位上干了一千就是22年，把自己锻造成了一枚铆劲十足的“电工螺丝钉”。

近年来，青岛琅琊台集团海洋海藻DHA、小球藻、胶原蛋白肽等产业项目陆续上马。生产设备的安装、维护、保养等工作，成为保证生产有序进行的重中之重。为此，赵忠玉经常口袋揣着各类工具、夹着笔记本到项目现场勘察，对新上设备进行研究、试验，建立数据台账。“能够为集团发展

贡献力量，我感到很兴奋。”  
今年疫情期间，赵忠玉始终坚守

岗位，在他的带领下，该集团电工团队圆满完成了每次“抢修任务”，促进了

集团防疫和复工复产工作的稳步推进，满足了市场需求。

他还带领团队夜以继日摸索生产设备关键点，利用丰富的工作经验对深海鳕鱼皮提取胶原蛋白肽设备进行自动化升级改造，既提高了产品质量，又极大节约了人工成本。

作为集团的电工师傅，这些年赵忠玉带过的徒弟数不胜数，他总是毫无保留地将经验和知识传授出去，让每一个年轻人增长本领。如今，他带出的徒弟已经技术精湛，足以独当一面，赵忠玉仍然每天奔波在各大车间生产一线，希望通过自己的努力，让更多消费者体验该集团高质量的产品和服务。

